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SERIE 1.2

1. Wie lautet das Produkt ABC der Matrizen

24 s -1 53 5 2
L4 4 =2 2 -2 0 -1 1
A= 2 53 1 B= C = ?
1 04 5 2
035 3 4 11 -1 2
332 0

HINWEIS: Uberlegen Sie vorher, ob es vom Rechenaufwand her giinstiger ist, (AB)C oder
A(BC) zu berechnen.

2. Gegeben seien die Matrizen

1 2
10 2 1 -2 1 3 7
() o3y e 31) (1)
-1 0
Stellen Sie fest, ob folgende Ausdriicke existieren:
a) A(B-CT) b) ABT c) (BO)!

d) A(BT -CT0) e) DC — A f) (AD)")"'DTATB.
Wenn ja, berechnen Sie diese. Wenn nein, erliutern Sie, warum der Ausdruck nicht existiert.

3. Es seien die Matrizen A,B und C wie folgt gegeben:
-2 5 1 2 6 4
T FE
Berechnen Sie die folgenden Matrizen X:
1) AXB=1
) ACT - BX = ATX

III) AB"X?B - XB = (A+ B)XB

Abgabe: bis 21.11.2001 16.00 Uhr Riickgabe: wird noch bekanntgegeben, 9.00 Uhr
Box 127 (griin) auf D1-Flur AM (Foyer)



